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ATA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, 

PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, PRIMEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DA CÂMARA 

DE VEREADORES DE SÃO VICENTE DO SERIDÓ-PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 

DECIMO QUARTO DIA DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 

19:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA SEDE DO PODER LEGISLATIVO NA ZONA 

URBANA DE SERIDÓ. 

No décimo quarto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 

horas, no plenário da Câmara Municipal na zona urbana de Seridó, Estado da Paraíba, 

realizou-se a 5ª Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do corrente ano. A 

sessão foi presidida pela vereadora Claudinha de Hércules e contou com a presença dos 

vereadores: Rodrigo de Nevinha, Simone Medeiros, Adeilton Pereira de Medeiros e 

Santiago Augusto. Registraram-se as ausências dos vereadores: Hugo Leonardo Alves, 

Edinaldo Noberto dos Santos, Jusciléia Monteiro Lima. Verificado o quórum regimental, a 

presidente declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da ata da sessão ordinária 

anterior, que foi submetida à votação e aprovada por todos os vereadores presentes. Na 

ordem do dia, foram apresentadas, as seguintes proposituras: PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO ____/2025 Institui o Programa de Prevenção e Conscientização contra o 

Alcoolismo no Município de São Vicente do Seridó/Seridó-PB e dá outras providências – 

Autoria vereadora Léia Monteiro. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO ____/2025 - 

Dispõe sobre a impossibilidade de cobrança do Imposto Predial e Territorial urbano 

(IPTU) em imóveis localizados em áreas urbanas desprovidas de sistema de 

esgotamento sanitário, galerias de drenagem pluvial, meio-fio e calçamento no Município 

de São Vicente do Seridó/Seridó e dá outras providências, de autoria da vereadora Léia 

Monteiro. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO ____/2025 - Dispõe sobre a criação do 

centro municipal de atendimento multidisciplinar para crianças no espectro autista e dá 

outras providências, de autoria da vereadora Claudinha de Hercules. PROJETO DE LEI 

DO LEGISLATIVO ____/2025 - dispõe sobre a criação do Programa municipal de 

Incentivo ao esporte e lazer "meu porto Seridó" e dá Outras providências, de autoria do 

vereador Rodrigo de Nevinha. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO ____/2025 - Dispõe 
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sobre a concessão de diárias aos vereadores e servidores da Câmara Municipal de São 

Vicente do Seridó e dá outras providências, da Mesa Diretora da Câmara de vereadores. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO 02/2025 - Dispõe sobre a realização de curso de 

capacitação para parlamentares e servidores da Câmara Municipal de São Vicente do 

Seridó e dá outras providências, da Mesa Diretora da Câmara de Vereadores. Todas às 

proposituras foram encaminhadas para a CCJ – Comissão de Constituição e Justiça, para 

emissão de parecer. Em ato contínuo foram apresentados os requerimentos. 

Requerimento ____/2025 Que pede a expansão dos festejos juninos na comunidade de 

Seridó, Requerimento ____/2025 Que requer do Poder Executivo Municipal, a 

manutenção da iluminação pública, de autoria da vereadora Simone Medeiros;  

Requerimento ___/2025 Requer a Pavimentação da Rua Lourival Cordeiro e 

Requerimento ___/2025 – Que solicita ao prefeito municipal, que busque esclarecimentos 

sobre os atuais acontecimentos ocorridos no açude público localizado no sitio Tapuia. Foi 

aberta a discussão dos requerimentos e após usarem a palavra os autores, sendo 

seguidos pelos vereadores Adeilton Pereira de Medeiros e Leonardo de Zeca, foram 

postos em votação e aprovados por todos os presentes. Sem amais matérias em pauta, 

foi iniciado o tema livre e fizeram uso da palavra os vereadores: Simone Medeiros, 

Adeilton Pereira (Adé) e Santiago Augusto. Nada mais havendo a tratar, a presidente 

agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, convocando os vereadores para a 

próxima sessão ordinária. Para constar, foi lavrada a presente ata, que será assinada 

pelo primeiro secretário e pela presidente. 

 

 

 

_______________________________________       ____________________________________ 

        Rodrigo Carlos Cordeiro                             Ana Claudia da Silva Cordeiro 
                 1º SECRETÁRIO                                                       PRESIDENTE 

      

 

 


